

В Меджлисе Туркменистана 1 июля прошла встреча спикера парламента страны Дуньягозель Гулмановой с первым послом Никарагуа в Туркменистане (с резиденцией в Анкаре, Турция) Татьяной Даниэлой Гарсия Сильвой. Об этом сообщает [пресс-служба](#) туркменского внешнеполитического ведомства.

Дуньягозель Гулманова поздравила посла с назначением на должность и пожелала ей успехов в работе, направленной на укрепление двустороннего сотрудничества.

В свою очередь, Татьяна Даниэла Гарсия Сильва передала в адрес главы Туркменистана Сердара Бердымухамедова слова приветствия и наилучшие пожелания от президента Никарагуа Даниеля Ортеги Сааведры.

Далее дипломат была подробно ознакомлена с ключевыми направлениями внешней и внутренней политики Туркменистана, проводимыми в стране масштабными социально-экономическими преобразованиями и международными проектами.

Спикер Меджлиса также подробно рассказала о структуре и деятельности туркменского парламента в контексте реализации реформ. Стороны выразили взаимную заинтересованность в налаживании межпарламентского сотрудничества в сфере законотворчества.

Участники беседы особо отметили факт присоединения Никарагуа к Группе друзей устойчивого транспорта, создание которой было инициировано Туркменистаном в 2022 году.